



Окончание месяца Маулид ознаменовалось проведением ряда коллективных выездных мероприятий, посвященных Маулид ан-Набий еще в нескольких татарских поселениях, таких как Татарский Канадей и с. Октябрьское- Мазарлы.

5 января нового 2016 года представители РДУМ Пензенской области Ильдар Нигматулин и Искяндар Исляев для проведения Маулида проехали в с. Тат. Канадей. Жители и гости собрались в местной мечети и с огромным удовольствием послушали рассказы о жизни Пророка и салаваты от представителей духовенства, касыды на татарском языке в исполнении аксакалов мечети, а также поучительные истории о религии. После, всех присутствующих угостили, наваристым татарским супом-салмой, праздничным пловом и вкусным чаем на травах.

Тем временем Председатель РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин принял участие 7 января в Межрегиональном Маулид-ан Набий в Республики Чувашия «Шыгырдан», который прошел в «Мечети трех сподвижников». На празднике участвовали приглашенные гости из Татарстана, Дагестана, Ульяновской, Пензенской областей. Праздничные поздравления чередовались нашидами и мунаджатами. Муфтий Альбир хазрат, дал краткую характеристику жизни и деятельности нами любимого пророка Мухаммада и Посланника Аллаха (мир ему и благословение) читал молитву — маулид и все вместе читали салаваты.

В своем приветственном выступлении Абубьякр хазрат отмечая важность проведения подобных мероприятий сказал, что рассказывая людям о величайшем из Пророков и Посланников – Мухаммаде, мир Ему, объединяется общество, а также возрождаются и сохраняются добрые традиции татар. Отметил многолетнюю работу Альбира хазрат Крганова по сохранению и приумножению вековых традиций проведения маулида на Чувашской, Пензенской земле, в Татарстане и в России целом.

В заключении детям группы «Маулид», которые ежегодно для праздника маулида подготавливают различные представления, объявили благодарность и вручили подарки. Также детям из малообеспеченных детей были подготовлены сладкие подарки. Праздник закончился большим угощением.

9 января уже во второй раз в другой деревне Октябрьское– Мазарлы также прошел комплекс мероприятий посвященный дню рождения достопочтимого пророка Мухаммеада (мир ему!). На этот раз дорогих сельчан и гостей принимал Касим хазрат Бизяев – имам мечети «Ялкын урам». Духовенство области, а также общественные деятели в этот день отмечали важность проведения подобных встреч, на которых упоминается Имя Всевышнего и Его Посланника (мир ему и благословение Аллаха). И это, безусловно, сплачивает правоверных мусульман в укреплении Отечества, родной земли и сохранении семейных устоев.